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در حالی به روزهای سرنوشت‌ساز 
تعیین دستمزد ۱۴۰۵ نزدیک می‌شویم 
که شکاف میان »بقا« و »مزد« به 
عمیق‌ترین میزان ممکن رسیده است. 
نگاهی به لایحه بودجه سال آینده و 
مواضع دولت نشان می‌دهد که بار دیگر 
»سیاست انقباضی« و ایده منسوخ »مزد 
به مثابه پیشران تورم« به چماقی بر سر 

معیشت مزدبگیران بدل شده است.
در شرایطی که سبد معیشت واقعی با 
جهش قیمت اقلام پروتئینی و مسکن، 
فاصله فزاینده‌ای با واقعیت‌های ریالی 
مزد و حقوق پیدا کرده، دولت همچنان 
بر طبل افزایش درصدی بر مبنای تورم 
رسمی می‌کوبد؛ تورمی که در سفره 
کارگران، نه با اعداد مرکز آمار که با 
حذف لبنیات، گوشت و حتی امنیت 
سکونت معنا می‌شود. امروز مطالبه 
جامعه کارگری از »ترمیم مزد« به »حل 
ساختاری بحران معیشت« تغییر ماهیت 
داده و هرگونه تصمیم‌گیری پشت درهای 
بسته بدون در نظر گرفتن تورم انتظاری 
سال آینده، عملًا تیر خلاص به قدرت 

خرید نیم‌بند طبقه کارگر است.
در همین راستا، »علیرضا میرغفاری« 
رئیس کانون انجمن‌های صنفی کارگران 
پالایشگاه‌های پارس جنوبی در گفت‌وگو 
با ایلنا به کالبدشکافی بن‌بست مزدی 

پرداخته و با اشاره به نزدیک‌شدن به زمان 
تعیین دستمزد تاکید کرد: مسأله‌ای 
که امروز جامعه کارگری با آن مواجه 
است، حاصل یک روند طولانی‌مدت 
و انباشته‌شده از سرکوب مزدی در 
دولت‌های مختلف است. در تمام این 
سال‌ها، دستمزدها هرگز متناسب با دو 
شاخص تصریح‌شده در ماده ۴۱ قانون 
کار، یعنی نرخ تورم و سبد معیشت، 
افزایش پیدا نکرده و همین موضوع باعث 
شده فاصله میان مزد و هزینه‌های واقعی 

زندگی به‌طور مستمر عمیق‌تر شود.
وی با نقد رویه فعلی تعیین مزد افزود: 
افزایش‌های مزدی که هر سال به‌صورت 
درصدی و بر مبنای تورم رسمی اعمال 
شده، عملاً نتوانسته عقب‌ماندگی انباشته‌ 

را جبران کند. امروز با شرایطی مواجه 
هستیم که تعیین عدد و رقم به‌صورت 
درصدی، پاسخگوی واقعیت‌های 
معیشتی کارگران نیست. متأسفانه 
شورای عالی کار همچنان با رویه‌ای 
غیرشفاف تصمیم‌گیری می‌کند و بعد 
از گذشت سال‌ها، هنوز مشخص نیست 
سبد معیشت دقیقاً بر چه مبنایی محاسبه 
می‌شود، چه مؤلفه‌هایی دارد و تا چه 
اندازه با استانداردهای حداقلی زندگی 

فاصله گرفته است.

تورم مسکن و خوراک؛ 
فشار مضاعف بر شالوده معیشت

رئیس کانون انجمن صنفی کارگران 
پالایشگاه‌های پارس جنوبی درباره 
رویکرد دولت در آستانه تعیین دستمزد 
خاطرنشان کرد: براساس اظهارات 
رسمی و شنیده‌های موجود، نگاه دولت 
به افزایش دستمزد در محدوده نرخ 
تورم اعلامی متمرکز شده است. این در 
حالی‌ست که تورم اعلامی، میانگینی از 
قیمت صدها قلم کالا و خدمات است اما 
آنچه مستقیماً بر زندگی جامعه کارگری 
اثر می‌گذارد، تورم در حوزه‌های خوراک و 
مسکن است. این دو بخش طی سال‌های 
اخیر با تورم‌های بسیار بالایی مواجه 
بوده‌اند و فشار اصلی معیشتی نیز 

از همین ناحیه بر دوش کارگران وارد 
شده است.

او با هشدار نسبت به تبعات اقتصادی 
این وضعیت تصریح کرد: افزایش شدید 
قیمت اقلام خوراکی و هزینه‌های مسکن 
باعث شده بخش قابل توجهی از سبد 
معیشت عملًا از دسترس کارگران خارج 
شود. نتیجه این وضعیت، کوچک‌شدن 
سبد مصرفی خانوارهای کارگری و 
ناتوانی در تأمین نیازهای اولیه است. این 
مسأله تنها یک مشکل معیشتی نیست، 
بلکه پیامدهای اقتصادی گسترده‌تری 
دارد چراکه کاهش قدرت خرید، به 
کاهش تقاضای مؤثر در جامعه منجر 
شده و این کاهش تقاضا مستقیماً بر 

چرخه تولید اثر منفی گذاشته است.

پوشش ۲۰ درصدی مزد و ضرورت 
لحاظ کردن تورم انتظاری

میرغفاری با اشاره به عمق فاجعه 
در حوزه اقتصاد و تولید گفت: امروز ما 
با یک بحران واقعی در حوزه اقتصاد و 
تولید مواجه هستیم و اگر شورای عالی 
کار در تعیین دستمزد، تصمیمی جدی، 
واقعی و متناسب با شرایط موجود نگیرد، 
سال آینده با بحران‌های عمیق‌تری 
در حوزه‌های اقتصادی و اجتماعی 
روبه‌رو خواهیم شد. این شرایط نتیجه 
بی‌توجهی مستمر به معیشت کارگران 
و انباشت فشارهای اقتصادی طی 

سال‌های گذشته است.
وی افزود: برآورد من این است که 
دستمزد فعلی حتی کمتر از ۲۰درصد 
سبد معیشت را پوشش می‌دهد. سبد 
معیشت صرفاً به خوراک محدود 
نمی‌شود و شامل مسکن، پوشاک، 
بهداشت و درمان، حمل‌ونقل و سایر 
نیازهای اساسی زندگی است. براساس 
بررسی‌ها و گفت‌وگوهایی که با فعالان 
حوزه کارگری انجام شده، سبد معیشت 

امروز رقمی در حدود ۳۵ 
تا ۴۰ میلیون تومان 

برآورد می‌شود. 
مقایسه این عدد با 
حداقل دستمزد 

 ، فعلی

عمق بحران معیشتی را به‌روشنی 
نشان می‌دهد. این فعال کارگری با 
نگاهی به افق مزدی سال آینده تاکید 
کرد: در تعیین دستمزد، عاوه بر 
جبران عقب‌ماندگی مزدی، باید تورم 
انتظاری سال آینده نیز لحاظ شود. 
سیاست‌های دولت در حوزه‌هایی مانند 
افزایش قیمت حامل‌های انرژی و سایر 
هزینه‌های عمومی نشان می‌دهد که 
احتمال تداوم یا حتی تشدید تورم در 
سال آینده وجود دارد. نادیده‌گرفتن این 
واقعیت‌ها، فشار معیشتی بر کارگران را 
افزایش داده و تبعات آن فراتر از حوزه 
اقتصاد خواهد بود. مسأله مزد فقط 
یک موضوع اقتصادی نیست، بلکه آثار 
اجتماعی، فرهنگی و حتی امنیتی دارد. 
معیشت کارگران به‌طور مستقیم با ثبات 
اجتماعی گره خورده و اگر این روند ادامه 
پیدا کند، بحران معیشت می‌تواند 
 به یک چالش جدی در سطح جامعه 

تبدیل شود.

بحران نمایندگی؛ ضلع لرزان 
سه‌جانبه‌گرایی در شورای عالی کار

میرغفاری به موضوع نمایندگی 
کارگران هم پرداخت و گفت: باید یک 
واقعیت را بدون تعارف بپذیریم و آن هم 
این است که ساختار نمایندگی کارگران 
در شورای عالی کار دچار معضل جدی 
است. در تمام دنیا، مسائل کارگری بر 
سه محور اصلی استوار است؛ امنیت 
شغلی، تشکل‌یابی و مزد و معیشت. 
این سه محور از هم جدا نیستند و 
بدون تحقق همزمان آنها، نمی‌توان 
انتظار داشت که حقوق کارگران به‌طور 
واقعی تأمین شود. در بیش از ۹۰درصد 
کشورها، تعیین دستمزد مبتنی بر 
چانه‌زنی واقعی و سه‌جانبه‌گرایی 
است اما این سه‌جانبه‌گرایی 
زمانی معنا دارد که هر سه 
ضلع، از قدرت یکسان و 
 پشتوانه اجتماعی کافی 

برخوردار باشند.

وی با انتقاد از ضعف بدنه اجتماعی 
تشکل‌ها افزود: متأسفانه در کشور 
ما، تشکل‌های کارگری مستقل و 
قدرتمند شکل نگرفته‌اند. کارگران توان 
تشکل‌یابی ندارند و وقتی نماینده‌ای 
پشتوانه اجتماعی نداشته باشد، طبیعی 
است که در برابر دولت و کارفرما که از 
قدرت سیاسی، اقتصادی و رسانه‌ای 
برخوردار است، نتواند از منافع کارگران 
دفاع کند. در چنین شرایطی، توازن 
قدرت به‌طور کامل به هم می‌خورد و 
نتیجه آن چیزی جز سرکوب مزدی 

نخواهد بود.
وی تاکید کرد: معضل اصلی تعیین 
دستمزد، نه فقط عدد و رقم و درصد 
افزایش، بلکه ساختار نمایندگی کارگران 
در شورای عالی کار است. تا زمانی‌که 
این ساختار اصلاح نشود، هر سال با 
همین چرخه تکراری مواجه خواهیم 
بود؛ چرخه‌ای که در آن، دستمزد عقب 
می‌ماند و تورم جلوتر می‌دود. این وضعیت 
حاصل ضعف تشکل‌یابی و نبود قدرت 

اجتماعی در ضلع کارگری است.

نیاز به داشتن تشکل‌های مستقل و 
واقعی صنفی

میرغفاری در تشریح راهکار برون‌رفت 
از این بن‌بست گفت: راه‌حل اساسی، 
شکل‌گیری تشکل‌های کارگری واقعی، 
مستقل و قدرتمند است؛ تشکل‌هایی 
که بدنه اجتماعی داشته باشند و بتوانند 
مطالبات کارگران را نمایندگی کنند. 
در فضایی که طرف مقابل از قدرت 
سیاسی، اقتصادی و رسانه‌ای برخوردار 
است، صرف گفت‌وگو، تعامل ظاهری 
یا خوش‌وبش با وزیر و کارفرما، هیچ 
دستاوردی برای کارگران نخواهد داشت. 
باید بپذیریم که حضور نمایندگانی 
بدون پشتوانه اجتماعی، نه‌تنها کمکی 
به حل بحران معیشت می‌کند، 
 بلکه روند سرکوب مزدی را تداوم 

می‌بخشد.
وی در پایان خاطرنشان کرد: 
نمایندگان کارگران باید واقعیت‌های 
امروز جامعه را بپذیرند و بر سر منافع 
معیشتی کارگران، نه با دولت و نه با 
کارفرما، مسامحه نکنند. ایستادن محکم 
بر سر نرخ واقعی دستمزد، تنها راه 
برون‌رفت از این وضعیت است. جز این 
باشد نمی‌توان انتظار داشت که مزد به 
سطح واقعی و متناسب با سبد معیشت 
برسد یا بحران معیشت کارگران کاهش 

پیدا کند.

بلاتکلیفی بازار در خرید و فروش کالا 
در دوران دلار ۱۴۰ هزار تومانی

۹۵ درصد مردم در تنگنای اقتصادی‌اند و 
هر روز فقیرتر می‌شوند

موج افزایش قیمت دلار، ارز، طلا و سکه در حالی در ادامه یافته 
که این افزایش قیمت در روز‌های اخیر به حد انفجار رسیده و صدای 
اعتراض کسب‌وکار‌ها را بلند کرده است. در چنین شرایطی، به نظر 
می‌رسد این افزایش قیمت‌ها بیش از آنکه یک پدیده اقتصادی باشد، 
بازتابی از نااطمینانی عمومی نسبت به آینده اقتصادی است، زیرا در 
شرایطی که قیمت دلار به مرز 140هزار تومان و قیمت سکه به مرز 
155میلیون تومان رسیده، به مرور بازار‌ها را دستخوش تغییر قیمتی 

کرده و به عبارت بهتر، بازار را قفل کرده است.
»احساس سلطانی« اقتصاددان در مورد تاثیر نوسانات قیمت 
ارز، طلا و سکه در ماه‌های اخیر بر کسب‌وکار‌ها و معیشت مردم 
به اقتصاد ۲۴ گفت: مهم‌ترین تاثیر نوسانات عجیب قیمت‌ها در 
بازار‌های مالی در ماه‌های اخیر، ایجاد فضای نااطمینانی و ناامنی در 
کشور است. به گفته وی، این فضای نااطمینانی و ناامنی موجب شده 
که کسب‌وکار‌ها دچار رکورد و قفل شوند. این اقتصاددان در مورد 
تبعات چنین شرایطی، گفت: در چنین شرایطی، فروشندگان کالای 
خود را نمی‌فروشند چون نمی‌دانند که فردا با چه قیمتی باید کالای 

فروخته‌شده را جایگزین کنند.
قفل بازار و کاهش قدرت خرید مردم

سلطانی، دومین نتیجه این شرایط را کاهش قدرت خرید مردم 
دانست و گفت: مصرف‌کننده قدرت خرید خود را از دست داده، 
بنابراین از یک طرف، عمده‌فروشان و تولیدکنندگان بلاتکلیف 
هستند و نمی‌دانند که کالای خود را بفروشند یا نه و از طرف دیگر، 
خریدار توان خرید کالا‌ها را ندارد. وی با اشاره به موج گرانی‌های 
اخیر گفت: گرانی امسال بی‌سابقه است. موجی از گرانی را در طول 
چند ماهه اخیر شاهد هستیم، قیمت ارز تقریباً دو و نیم برابر شده 
و ارز ترجیحی بسیاری از کالا‌ها حذف شده است. سلطانی افزود: 
شوک‌های مختلفی به اقتصاد و بازار وارد شده و همه چیز به رکود 
کشیده شده است. این افزایش قیمت‌ها منحصر به کالای خارجی 
نیست، بلکه قیمت کالا‌های تولید داخل نیز افزایش زیادی داشته 

است.
افزایش ۲۰درصدی حقوق 

به معنای نابودی قدرت خرید است
این اقتصاددان با بیان اینکه بازار، دچار هرج و مرج شده و 
قیمت‌های دلبخواهی را تجربه می‎کند، گفت: پیشنهاد افزایش 
حقوق کارکنان در چنین شرایط تورمی، ۲۰درصد است که این 
به معنای نابودی قدرت خرید آنهاست. از طرفی هم ما با این کار در 
شرایط تحریم و جنگ اقتصادی، رکود سنگینی را به کسب‌وکار‌ها 
تحمیل می‌کنیم. به گفته وی، باید در چنین شرایطی، اقتصاد داخلی 
را بهتر بچرخانیم اما دقیقا برعکس این، عمل می‌کنیم. با ادامه این 
روند، تولید ناخالص داخلی امسال حداقل ۵درصد کاهش خواهد 

یافت و این به معنای خودزنی ماست.
۹۵درصد مردم در تنگنای اقتصادی‌‎اند

این اقتصاددان با بیان اینکه تنها ۵درصد مردم از چنین شرایطی 
سود می‌برند، گفت: ۹۵درصد مردم در تنگنای اقتصادی‌اند و هر روز 
فقیرتر می‌شوند. به طور مثال، چیزی حدود ۷ میلیارد دلار واردات 
خودرو و قطعات خودرو از چین داریم. واردکنندگان خودرو و قطعات 
آن که با ارز ۵۰ تا ۶۰ هزار تومانی ثبت سفارش کرده و در طول ماه‌ها 
آن را وارد کرده‌اند، حالا با جهش قیمت ارز به یکباره، سود‌های کلانی 
نصیبشان می‌شود یعنی در چنین شرایطی، تنها اقلیتی خاص سود 

خواهند کرد و مردم، زیان.
سلطانی افزود: وقتی هزینه تولیدکنندگان یا واردکنندگان برای 
تولید یا واردات کالا افزایش می‌یابد، آنها برای اینکه ضرر نکنند و 
هزینه سربار را جبران کنند، قیمت کالای خود را گران می‌کنند یا 
از کیفیت آن می‌زنند بنابراین ضرر اصلی متوجه مصرف‌کننده و 
مردم است. این اقتصاددان با بیان اینکه صبر مردم اندازه‌ای دارد، 
گفت: راننده و مکانیک و صاحب کسب‌وکار با گرانی‌ها، قیمت کالا 
و خدمت خود را گران می‌کند. در این میان، حقوق‌بگیران هستند 
که هر روز فقیرتر می‌شوند. به گفته سلطانی، تحریم برای همان 
اقلیت نعمت است و دود آن به چشم مردم می‌رود. وی افزود: 
دولت قصد مدیریت این نوسانات را ندارد وگرنه می‌توانست با 
سیاست‌گذاری درست، آن را مدیریت کند. در سال‌های اخیر، تعداد 
ماشین‌ها و ساختمان‌های لاکچری و آدم‌هایی که به پول‌های کلان 
رسیده‌اند، چند برابر شده است. این افراد همان گروهی‌اند که از 
 تحریم سود می‌برند و گرنه مردم عادی که هر روز وضعیت به مراتب 

بدتری دارند.
    

تجمع کارکنان رسمی شرکت نفت 
فلات قاره

روز دوشنبه )۸ دی ماه( کارکنان رسمی شرکت نفت فلات قاره 
ایران در منطقه عملیاتی لاوان نسبت به تداوم بی‌توجهی وزارت نفت 
به مطالبات خود تجمع کردند. به گزارش ایلنا، مخالفت با ادغام صندوق 
بازنشستگی صنعت نفت با سایر صندوق‌ها، اعتراض به تفکیک 
ناعادلانه مشاغل، عدم اصلاح حقوق نیروهای کف‌بگیر، اجرای قانون 
سقف حقوق و پاداش و همچنین کسر مالیات‌های سنگین و ناعادلانه 
از دستمزد کارکنان مناطق عملیاتی، از مهم‌ترین موضوعات مورد 
اعتراض این افراد است. معترضان می‌گویند: سیاست‌های جاری 
وزارت نفت، در عمل به تشدید فشار معیشتی بر نیروی کار منجر 
شده و امنیت شغلی و آینده بازنشستگی کارکنان را با مخاطره جدی 

روبه‌رو کرده است.
    

نیروهای ارکان ثالث نفت:
دولت پول برای دلال‌ها پول دارد، 

برای کارگران نه!
نیروهای ارکان ثالث نفت خواستار حذف پیمانکاران و شرکت‌های 
واسطه شدند. این کارگران با انتقاد از سخنان رئیس‌جمهور مبنی بر 
نداشتن پول و بودجه به ایلنا گفتند: اگر دولت پول و بودجه ندارد که 
حقوق‌ها را متناسب با تورم افزایش دهد و مجبور است مالیات بر ارزش 
افزوده را افزایش دهد، چرا شرکت‌های تامین نیرو و دلال‌ها را حذف 
نمی‌کند تا هزینه‌های دولت کاهش یابد؟ به گفته این افراد، حذف 
واسطه‌ها و انعقاد قرارداد مستقیم با نیروهای شاغل در دولت، بخش 
قابل توجهی از هزینه‌های مازاد دولت را کاهش می‌دهد و موجب 
صرفه‌جویی می‌شود. این کارکنان که نزدیک به هفت سال است 
منتظر ساماندهی و حذف کامل شرکت‌های واسطه هستند اما هنوز 
به نتیجه نرسیده‌اند، می‌گویند: دولت فقط برای زیاد کردن حقوق 

کارمندان پول ندارد.

دستمزد فعلی کارگران حول و حوش ۲۰درصد هزینه‌های سبد زندگیاخبار کارگری

معیشت مزدبگیر نیازمند »طرحی نو«ست

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   ۱۴۰۴٫۰۳٫۱۱ مورخ   ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۳۰۰۱۵۷۵ رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک، کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۰۹۰۰۳۰۰۰۷۱۴ 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای عباس حاجی سیاری فرزند 
ملی ۰۰۵۰۳۴۸۵۷۴ صادره  کد  و  به شماره شناسنامه ۱۸۷۴  یعقوب 
از تهران در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۶۴ متر مربع در 
پلاک ۱۷ اصلی بخش ۱۶ حوزه ثبت آبیک قریه کهوان می باشد. احراز 
مالک  از  ملک  انتقال  و  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  مالکیت 
بابانی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی  رسمی آقای حسین علی 
نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
اشخاص  که  صورتی  در  میگردد  آگهی  روز   ۱۵ فاصله  به  نوبت  دو  در 
از  توانند  باشند می  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالکیت  به صدور  نسبت 
تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا را به 
اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد با معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به 
اداره ثبت ارائه نکند . اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10

 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2071543

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   ۱۴۰۴٫۰۳٫2۱ مورخ   ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۳۰۰۱۸۶۵ رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک، کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۰۹۰۰۳۰۰۰۹۳۴ 
به  امری فرزند احد  تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم عدیله 
شماره شناسنامه ۳۹۶ و کد ملی ۱۶۰۰۶۹۱۶۵۱ صادره از هشترود در 
 ۱ پلاک  در  مربع  متر  مساحت ۹۹/۴۷  به  ساختمان  یکباب  ششدانگ 
اصلی بخش ۱۶ قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. احراز مالکیت 
به  از مالک رسمی  انتقال ملک  و  تقاضا  به ملک مورد  متقاضی نسبت 
احراز  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  تصرفات  و  داشته  متقاضی 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک 
واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست  ظرف یک ماه 
در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در 
گواهی  معترض  با  نگردد  واصل  قانونی  مهلت  در  اعتراض  که  صورتی 
نکند.  ارائه  ثبت  اداره  به  را  عمومی محل  دادگاه  به  دادخواست  تقدیم 
اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10
 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2069513

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   ۱۴۰۴٫۰۸٫2۶ مورخ   ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۳۰۰۵۵۸۳ رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک، کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۰۹۰۰۳۰۰۰۷۶۷ 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای قهرماان زرین فرزند سبحان 
در  آبیک  از  ملی ۵۰۸۹۷۵۰۹۹۸ صادره  کد  و   2 به شماره شناسنامه 
ششدانگ یکباب باغ به مساحت ۱۸۵۰/۳۸ متر مربع در پلاک ۷ اصلی 
بخش ۱۶ حوزه ثبت آبیک قریه آقچری می باشد. احراز مالکیت متقاضی 
نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی خانم فاطمه 
سلطان شیرازی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند 
و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره ثبت تحویل 
دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند . اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10
 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2068481

آگهی موضوع ماده ۱ قانون تعیین تکلیف و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبت ملک شهرستان آبدانان 
به موجب ماده ۱ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰/۰۹/2۰ مجلس شورای اسلامی متقاضیانی که به استناد مواد مذکور تقاضای ثبت و صدور سند مالکیت 
نموده اند و هیئت حل اختلاف رای به صحت وقوع بیع و تصرفات آنها را صادر نموده  جهت اطلاع عموم در 2 نوبت 

به شرح زیر آگهی می گردد.
۱- آقای محمد رنجبر فرزند چراغ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۷۸۴۷٫۷۹ متر مربع پلاک 
۱۵۹۸۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی چمکبود که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۳۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
2-آقای نورمحمد حمره فرزند احمد دو دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۸۳2۶٫۷۱ 
متر مربع پلاک ۱۵۷۹۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی طلور که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۵۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۳-آقای حسن حمره فرزند احمد دو دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۸۳2۶٫۷۱ 
متر مربع پلاک ۱۵۷۹۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی طلور که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۵2 مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۴-آقای جلال حمره فرزند احمد دو دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۸۳2۶٫۷۱ 
متر مربع پلاک ۱۵۷۹۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی طلور که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۵۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۵-آقای حسین رحیمی فرزند الو  در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۹۹٫۱۸ 
متر مربع پلاک ۶۸ فرعی از ۱۸ اصلی واقع در آبدانان اراضی هلیوه که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۳2 مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است. 
۶-آقای حسین رحیمی فرزند الو  در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  ۱۳۰2۷٫۱۸ متر مربع 
پلاک ۳۶۸ فرعی از ۱۷ اصلی واقع در آبدانان اراضی حونگه که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۰۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
۷-آقای حسین رحیمی فرزند الو  در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۹۹۵٫۱۸ متر مربع 
پلاک ۳۶۹ فرعی از ۱۷ اصلی واقع در آبدانان اراضی حونگه که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۰۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
۸-آقای محمد رحیمی فرزند الو  در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۹۹٫۱۸ 
متر مربع پلاک ۶۸ فرعی از ۱۸ اصلی واقع در آبدانان اراضی هلیوه که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۳۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۹-آقای محمد رحیمی فرزند الو  در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۵2۶2٫۱۸ متر مربع 
پلاک ۳۷۱ فرعی از ۱۷ اصلی واقع در آبدانان اراضی حونگه که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
۱۰-خانم سحر بساطی فرزند صفربک در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۱۴۶٫۶۹ متر مربع 
پلاک ۱2۱ فرعی از 2۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابنقل که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰2۴۶۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
۱۱-آقای مصطفی هاشم نیا فرزند بهمن در یک و نیم دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
) واحد پروار بندی گوساله صنعتی۴۵ راسی( به مساحت ۴2۶۶٫۱۵ متر مربع پلاک 2۴۱۰ فرعی از ۱۶ اصلی 
واقع در آبدانان اراضی مورموری منطقه مرسوم به دو آب که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۱۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
۱2--آقای محمد هاشم نیا فرزند بهمن در یک و نیم دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
) واحد پروار بندی گوساله صنعتی۴۵ راسی( به مساحت ۴2۶۶٫۱۵ متر مربع پلاک 2۴۱۰ فرعی از ۱۶ اصلی 
واقع در آبدانان اراضی مورموری منطقه مرسوم به دو آب که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۱۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
۱۳--آقای احمد هاشم نیا فرزند بهمن در یک و نیم دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
) واحد پروار بندی گوساله صنعتی۴۵ راسی( به مساحت ۴2۶۶٫۱۵ متر مربع پلاک 2۴۱۰ فرعی از ۱۶ اصلی 
واقع در آبدانان اراضی مورموری منطقه مرسوم به دو آب که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۰۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است
۱۴--آقای علی هاشم نیا فرزند بهمن در یک و نیم دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
) واحد پروار بندی گوساله صنعتی۴۵ راسی( به مساحت ۴2۶۶٫۱۵ متر مربع پلاک 2۴۱۰ فرعی از ۱۶ اصلی 
واقع در آبدانان اراضی مورموری منطقه مرسوم به دو آب که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۰۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
۱۵-آقای چنگیز دارابی فرزند صیدمراد در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۳۸٫۶۸متر مربع 
پلاک ۱۵۹۷۸ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی جاده دینارکوه منطقه ورگر که هئیت قانون تعیین تکلیف 
بموجب رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۳۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد 

تقاضا را صادر نموده است.
۱۶-خانم خدیجه محمدبیگی فرزند حاجیعلی در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳2۸۴۶٫۵۵ متر 
مربع پلاک ۱۱۷۳ فرعی از 2۵ اصلی واقع در آبدانان اراضی سراب باغ منطقه مرسوم به سنه مرغ که هئیت قانون 
تعیین تکلیف بموجب رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۳۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت 

مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۱۷-آقای بهروز پدرام فرزند نصرت اله در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی  با کاربری پارک و 
فضای سبز به مساحت ۵۰۹۹٫۷۳ متر مربع پلاک ۱۵۹۷۹ فرعی از ۳۱اصلی واقع در آبدانان خیابان باقرصدر ابتدای 
شهرک پونه که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۳۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ 

رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.
۱۸-آقای مهدی پدرام فرزند علی در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۹۹٫۷۳ 
متر مربع پلاک ۱۵۹۷۹ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان خیابان باقرصدر ابتدای شهرک پونه که هئیت قانون تعیین 
تکلیف بموجب رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۴۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه 

مورد تقاضا را صادر نموده است.
۱۹-آقای توکل یزدان پناه فرزند رضا در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۴۴۶٫۶2 متر مربع 
پلاک ۱۵۹۷۵ فرعی از۳۱ اصلی واقع در آبدانان خیابان هزاردر که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴22۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
2۰-آقای رستم کرمی فرزند عباس در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱2۸۳۶٫۷۰ متر مربع 
پلاک ۱۰۷2 فرعی از 2۵ اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۰۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
2۱-آقای رستم کرمی فرزند عباس در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۸۵٫۴۵ متر مربع 
پلاک ۱۱۵۰ فرعی از 2۵ اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۵۸ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
22-آقای رستم کرمی فرزند عباس در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2۵۴۷۰٫۳۶ متر مربع 
پلاک ۱۱۵۱ فرعی از 2۵ اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۶۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
2۳-آقای سجاد رحیمی فرزند بنگه در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۳۱۸٫۹۳ متر مربع 
پلاک ۴۳ فرعی از 2۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابنقل که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴۱۹۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
2۴-آقای مزبان محمدیان فرزند امیرخان در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۰۳۵٫۳۷ متر 
مربع پلاک ۱2۳ فرعی از 2۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابنقل  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴22۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
2۵-آقای فرهاد دارابی پور فرزند صفر در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱2۶۳۹٫۵۵ متر مربع 
پلاک ۱2۴ فرعی از 2۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابنقل که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴22۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
2۶-آقای محمدرضا حسینی فرزند احمد در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۰۷۷٫۱۷ متر 
مربع پلاک ۱۱۰۳ فرعی از 2۵ اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴222 مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
2۷-آقای محمدرضا حسینی فرزند احمد در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۵2۳٫۷۰ متر 
مربع پلاک ۱۱۰۴ فرعی از 2۵ اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴22۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
2۸-آقای فاضل حبیبی فرزند شبیب در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۱۶٫۴ متر مربع پلاک 
۱۵۹۰۵ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی ناصرعالی  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴22۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
2۹-آقای فاضل حبیبی فرزند شبیب در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۰۴٫۳۹ متر مربع 
پلاک ۱۵۹۰۴ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی ناصرعالی  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۴۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۳۰-آقای فاضل حبیبی فرزند شبیب در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2۵۹۶٫۶۴ متر مربع 
پلاک ۱۵۹۰۶ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی ناصرعالی  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۴۸ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۳۱-آقای خدا رحم طهماسبی فرد فرزند علی قدم در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۷۵۰٫۶۵ 
متر مربع پلاک ۶۴ فرعی از ۱۸ اصلی واقع در آبدانان اراضی هلیوه  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۴۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۳2-آقای خدا رحم طهماسبی فرد فرزند علی قدم در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۸۶۱٫۸۵ 
متر مربع پلاک ۶۵ فرعی از ۱۸ اصلی واقع در آبدانان اراضی هلیوه  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۴۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۳۳-خانم تاج دانیالی فرزند علی در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱2۱۳۰٫۹۹ متر مربع پلاک 
۱۵۹۷۶ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی ناصرعالی  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۵۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده 

است.
۳۴-آقای امین دانیالی فرزندمرادعلی  در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۸۰٫۶ متر مربع 
پلاک ۱۵۹۷۷ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی ناصرعالی که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۵۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۳۵-آقای آرش طهماسبی فرزند علی اکبر در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۰۵۳٫۸۱ متر 
مربع پلاک ۱۵۶۷۷ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی سرابباغ  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۳۸ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۳۶-آقای رحمان صحرایی فرزند پاپی در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱2۳۱۸٫۴۳ متر مربع 
پلاک ۱۵۸۹2 فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی ناصرعالی  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۴2۱۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر 

نموده است.
۳۷-آقای حافظ پیرمحمدی فرزند مرادعلی در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۹۴۷۰٫۹۴ متر 
مربع پلاک ۸۸۸ فرعی از 2۵ اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل  که هئیت قانون تعیین تکلیف بموجب رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰2۸۱۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/2۱ رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25                    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10
یعقوب سرخی سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057039424 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم اکبرصالحی سیچانی فرزند 
ـــع  ـــه مساحت 821/65مترمرب ـــاغ  ب عبدالحسین در ششدانگ یک قطعه ب
ـــمی  ـــک رس ـــداری از مال ـــهریار خری ـــع در ش ـــی واق ـــی 97از69اصل ـــلاک فرع پ
ـــلاع  ـــور اط ـــه منظ ـــذا ب ـــت ل ـــده اس ـــرز گردی ـــار مح ـــم افش ـــم قاس آقای/خان
ـــی  ـــی شود درصورت ـــی م ـــه 15 روز آگه ـــه فاصل ـــت ب ـــب در دونوب ـــوم مرات عم
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
ـــید،ظرف  ـــذ رس ـــس از اخ ـــلیم و پ ـــن اداره تس ـــه ای ـــود را ب ـــراض خ ـــاه اعت دوم
ـــع  ـــه مراج ـــود را ب ـــت خ ـــلیم اعتراض،دادخواس ـــخ تس ـــاه از تاری ـــک م ـــدت ی م
ـــور  ـــدت مذک ـــای م ـــورت انقض ـــت در ص ـــی اس ـــد .بدیه ـــم نماین ـــی تقدی قضای
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.م.الف:13467
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/10   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/25
رئیس ثبت اسناد و املاک شهریار

در صفحه 6 روزنامه »توسعه ایرانی«، سه‌شنبه 
شماره 2087،  مصاحبه تفصیلی با آقای دکتر »محمد 
سهیمی« با عنوان »سیاست خارجی پرهزینه ایران 

قابل‌دوام نیست«، منتشر شد.
لازم به توضیح است که بخش‌هایی از این گفت‌وگو 
بنابر برخی مصالح، با حک و تعدیل‌هایی همراه بود که 
گلایه جناب سهیمی را در پی داشت. بخش‌هایی از آن 
نیز دستخوش تغییر محتوایی شد که در ادامه ضمن 

پوزش از ایشان، بخش‌های اصلاح‌شده از نظرتان 
می‌گذرد:

- »ظاهرا هدف این بود که با غنی‌سازی در سطح 
نزدیک به سطح سلاح هسته‌ای ]توجه داشته باشید 
که حتی با اورانیوم غنی شده ۶۰ درصدی هم می‌توان 
بمب هسته‌ای ولی احتمالا ناکارآمد، ساخت[آمریکا را 
مجبور به مذاکره می‌کنیم، ولی این توهمی بیش نبود، و 
از همان نوع ادعای »زمستان سخت« در دوران ریاست 
جمهوری رئیس‌جمهور قبلی‌ بود که دیدیم چگونه 

سخت شکست خورد.« 
- »چرا باید میهن‌دوستانی نظیر آقایان 
دکترمصطفی تاجزاده، دکترسعید مدنی، ابوالفضل 
قدیانی، و بسیاری دیگر در زندان باشند؟ چرا به همین 
زودی یادشان رفته که این آقایان در عین داشتن 
اختلاف با نظام، در تجاوز اسرائیل به ایران در کنار مردم 
و کشور ایستادند و تجاوز را به شدت محکوم کردند. چرا 
میهن‌دوستان بزرگواری مانند مهندس میرحسین 
موسوی و همسر بزرگوار ایشان هنوز در زندان خانگی 

هستند؟ هیچکدام از این‌ها قابل توجیه نیست.«

توضیح ضروری و پوزش
توضیح و تصحیح

مشکل امروز کارگران، 
محصول روندی طولانی‌مدت 

از سرکوب مزدی است. 
دستمزدها هرگز متناسب 

با نرخ تورم و سبد معیشت، 
افزایش پیدا نکرده و باعث شده 

فاصله میان مزد و هزینه‌های 
زندگی عمیق‌تر شود

در فضایی که طرف مقابل از 
قدرت سیاسی، اقتصادی 

و رسانه‌ای برخوردار است، 
صرف گفت‌وگو، تعامل ظاهری 
یا خوش‌وبش با وزیر و کارفرما، 
هیچ دستاوردی برای کارگران 

نخواهد داشت

نماینده کارگران در شورای عالی کار با انتقاد از 
عقب‌ماندگی مزدی و نحوه محاسبه تورم گفت: دستمزد 
باید براساس هزینه واقعی معیشت تعیین شود و افزایش 
مزد نه‌تنها موجب ریزش اشتغال نمی‌شود بلکه به رونق 

تولید کمک می‌کند.
محمدرضا تاجیک در گفت‌وگو با تسنیم گفت: 
تورم افسار گسیخته زندگی روزمره کارگران را با بحران 
دچار کرده است. مطابق ماده 41 قانون کار، دستمزد 
باید مطابق تبصره اول و دوم این ماده تعیین شود و این 
دو تبصره کامل‌کننده هم هستند و الزام قانون‌گذار بر 

تامین معیشت و هزینه‌های زندگی کارگران است.
وی افزود: یکی از دلایل عقب‌ماندگی مزدی کارگران 
این است که هر ساله دستمزد، برای سال آتی مصوب 
می‌شود و در محاسبه دستمزد تورم سال آتی در نظر 

گرفته نمی‌شود.
عضو شورای عالی کار تصریح کرد: دلیل دیگر، 
اشتباه محاسباتی در تعیین تورم و تاثیر آن در دستمزد 
است. ببینید تورم به هزینه زندگی می‌خورد، نه درآمد 
سال گذشته. فرض کنید تورم در سال جاری 50درصد 
می‌شود و حقوق 10 میلیون تومان است. ما باید پنج 
میلیون تومان حقوق را افزایش دهیم تا یک نفر بتواند 
زندگی کند؟ هزینه زندگی در سال 1403، حدود 
24 میلیون تومان بوده و اگر قرار است تورم محاسبه 
شود، باید 12 میلیون تومان اضافه شود تا قدرت خرید 
کارگران حفظ شود. اگر تورم در حقوق به درستی 
محاسبه نشود همواره عقب‌ماندگی مزدی بزرگتر 
خواهد شد لذا مهمترین اقدام برای تعیین مزد منصفانه 
و واقعی تشکیل کمیته دستمزد و بررسی دقیق 

هزینه‌های زندگی است.

وی با بیان اینکه مطابق آمار، میزان اشتغال زمانی‌که 
دستمزد 57درصد افزایش یافت رشد داشت، گفت: این 
موضوع نشان می‌دهد اینکه بیان می‌کنند اگر دستمزد 
مطابق نرخ تورم یا بیشتر افزایش یابد، ریزش نیروی کار 
داریم، موضوع درستی نیست چون آمارهای تأمین 

اجتماعی موضوع دیگری را نشان می‌دهد.
تاجیک با بیان اینکه اگر بخواهیم تولید رونق 
بگیرد باید قدرت خرید کارگران را افزایش دهیم، 
گفت: کارگری که قدرت خرید داشته باشد می‌تواند 
محصولات تولیدی را خریداری کند اما اگر قدرت خرید 
به اندازه‌ای نباشد که بتواند خرید کند، قطعاً‌ محصولات 

کارفرمایان هم در انبارها می‌ماند.
رئیس مجمع نمایندگان کارگران استان تهران، 
عدم رضایت کارگران از مزد سال 1404 را به‌دلیل 
تورم افسارگسیخته نیمه دوم سال عنوان کرد و گفت: 
دولت متأسفانه به وظیفه حاکمیتی خود به درستی 
عمل نمی‌کند. دولت در شورای عالی کار باید نقش 
میانجی را داشته باشد و باید نقش وسط را داشته باشد 
و تصمیم‌گیری درست کند اما دولت در نقش کارفرما 

ظاهر می‌شود که مصداق بارز تعارض منافع است.

یک فعال کارگری:

تورم و تعارض منافع؛ 
چالش‌های اصلی دستمزد کارگران هستند

گفت وگو


